

Политика конфиденциальности для юных игроков

Your privacy is not a game

Если вам не исполнилось 18 лет, здесь вы сможете лучше понять, как Ubisoft использует ваши персональные данные. Здесь мы объясняем, что мы делаем для защиты ваших персональных данных, когда вы играете в наши игры или используете наши услуги.

Если вы являетесь родителем или законным опекуном, мы приглашаем вас ознакомиться с нашей [Политикой конфиденциальности](#) и посетить раздел «Семейный раздел» или прочитать наши специальные статьи в Справке: [Учетная запись молодого игрока Ubisoft](#) / [Информация о Семейном центре Ubisoft](#).

Упрощенную версию общей Политики конфиденциальности можно найти в разделе [«Руководство по вашим личным данным»](#).

ПРЕАМБУЛА

В Ubisoft мы заботимся о защите молодых игроков. Наша цель – предоставить вам безопасный, увлекательный и соответствующий возрасту игровой опыт. Именно поэтому мы создали **учетные записи для молодых игроков**, предназначенные для игроков младше 18 лет, с улучшенными функциями конфиденциальности и безопасности. К ним относятся **детские учетные записи и учетные записи для подростков**.

Детская учетная запись: если вам от 7 до [18](#) лет, вы можете создать специальный тип учетной записи под названием «Детская учетная запись». Эта учетная запись привязана к учетной записи Ubisoft ваших родителей или законных опекунов. Ваши родители или законные опекуны:

- Помогут вам настроить учетную запись,
- ежемесячно получать отчеты с информацией о вашей игровой деятельности,
- получать уведомления, когда вы совершаете покупки в наших сервисах и когда получаете запросы на добавление в друзья,
- Управляйте настройками через Центр семьи.

Дополнительная информация: [Информация об учетных записях Ubisoft для детей](#)

Учетная запись для подростков: если вам исполнилось 18 лет и [вы достигли возраста, с которого в вашей стране разрешается самостоятельно принимать решения в Интернете](#) (также называемого «возрастом согласия»), вы можете создать специальный тип учетной записи под названием «Учетная запись для подростков». Вы сможете воспользоваться дополнительными функциями защиты.

Подробнее: [Информация об учетных записях Ubisoft для подростков](#)

Учетные записи Ubisoft для юных игроков позволяют вам наслаждаться играми и контентом Ubisoft, обеспечивая при этом вашу безопасность. Защитные функции включают в себя контроль над расходами в игре, ограничения на просмотр вашего профиля, настройки конфиденциальности по умолчанию и ограничения на текстовый и голосовой чат.

Ниже приведены примеры возраста, с которого вы можете самостоятельно принимать решения в Интернете (также называемый «возрастом согласия») в разных странах:

Страна	Возраст согласия
Китай	14

Франция	15
Германия	16
Япония	15
Южная Корея	14
Великобритания	13
Соединенные Штаты	13

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, ознакомьтесь со следующими статьями:

- [Возрастные ограничения для учетной записи Ubisoft](#)
- [Информация об учетной записи Ubisoft Family Center](#)
- [Информация об учетных записях Ubisoft для детей](#)
- [Информация об учетных записях Ubisoft для подростков](#)
- [Социальные настройки для вашей учетной записи Ubisoft](#)
- [Контроль расходов игровой валюты для учетных записей Ubisoft молодых игроков](#)
- [Закрытие учетной записи Ubisoft для молодых игроков](#)

1. КАК UBISOFT ИСПОЛЬЗУЕТ ВАШИ ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ?

Ваши личные данные – это любая информация, которая относится к вам напрямую, такая как ваши фамилия и имя, адрес электронной почты, аватар, или косвенно, такая как ваше имя пользователя или, в некоторых случаях, ваши игровые данные.

Мы используем ваши персональные данные, чтобы предоставить вам следующие возможности:

Создать учетную запись Ubisoft Young Players, чтобы вы могли играть в наши игры и создать свой профиль. Для этого нам необходимы некоторые ваши персональные данные, такие как адрес электронной почты, дата рождения, имя пользователя и аватар. Если у вас есть детская учетная запись, мы можем связаться с вашими родителями или законными опекунами для настройки вашей учетной записи.

Подключаться к своей учетной записи через социальные сети или связывать свою учетную запись с другими сервисами, такими как Discord, YouTube или Twitch, если вы достаточно взрослый, чтобы иметь учетную запись в социальных сетях.

Приобретайте в нашем магазине **игры или предметы**, соответствующие вашему возрасту. Стандартные лимиты расходов в наших играх устанавливаются в зависимости от вашего возраста, и ваши родители или законные опекуны могут изменять эти лимиты.

Играйте в игры на своем компьютере, игровой консоли или мобильном телефоне, чтобы получить максимальное удовольствие от использования (например, сохранять свой прогресс, обнаруживать ошибки).

Общайтесь с друзьями в голосовом и текстовом чате на форуме или в вашей любимой игре, если вы достаточно взрослый, чтобы взаимодействовать с другими пользователями в наших сервисах. По умолчанию будут применяться ограничения на общение в чате в зависимости от вашего возраста, и ваши родители или законные опекуны могут изменить эти ограничения. Пожалуйста, проконсультируйтесь с родителями или законными опекунами, прежде чем делиться информацией в чате.

Участвуйте в конкурсах или опросах, которые мы организуем (например, имя, адрес электронной почты).

Обращайтесь в нашу службу поддержки клиентов, чтобы мы могли ответить на ваши вопросы. Для этого мы можем использовать необходимую информацию из вашей учетной записи, чтобы помочь вам, например, ваше имя пользователя, адрес электронной почты, дату рождения или страну.

Обеспечьте безопасность своей учетной записи, приняв меры безопасности для защиты вашей информации, чтобы никто не мог просматривать, взламывать, изменять или использовать ее неправомерно без разрешения.

Вы можете воспользоваться безопасной и инклюзивной игровой средой, предотвращая, выявляя и наказывая неправомерное поведение, то есть поведение, которое нарушает наши [Условия использования](#) и [Кодекс поведения](#).

Мы не будем использовать ваши данные в маркетинговых целях. Вам не будут отправляться рекламные объявления или специальные предложения. Если у вас есть учетная запись для подростков, эти настройки можно изменить в любое время в нашем [Центре конфиденциальности — «Управление вашими настройками»](#). Обратите внимание, что вы по-прежнему будете получать важные электронные письма, касающиеся вашей учетной записи, но не будете получать маркетинговые электронные письма.

2. СКОЛЬКО ВРЕМЕНИ UBISOFT ХРАНИТ ВАШИ ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ?

Мы храним ваши персональные данные только до тех пор, пока они необходимы для предоставления наших услуг. Когда они больше не нужны или если вы решите закрыть свою учетную запись, мы удалим их.

3. КАК UBISOFT РАСПРОСТРАНЯЕТ ВАШИ ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ?

Мы можем передавать ваши личные данные другим компаниям, которые помогают нам в работе наших игр или предоставляют вам доступ к определенным функциям (например, доставка продуктов, поддержка клиентов, предотвращение мошенничества, модерация).

По умолчанию ваши личные данные не будут передаваться внешним партнерам в маркетинговых целях. Если у вас есть учетная запись для подростков, эти настройки можно изменить в любое время в нашем [Центре конфиденциальности — «Управление вашими настройками»](#).

4. КАКИЕ У ВАС ПРАВА В ОТНОШЕНИИ ВАШИХ ЛИЧНЫХ ДАННЫХ?

Как молодой игрок, вы имеете контроль над своими личными данными и можете выполнять следующие действия:

Доступ

Вы имеете право в любое время запросить копию своих персональных данных, воспользовавшись нашим инструментом экспорта данных в один клик в нашем [Центре конфиденциальности — Управление вашими персональными данными — Доступ к вашим данным](#). Если вы хотите получить доступ к другим конкретным персональным данным, посетите страницу [справки Ubisoft](#).

Исправление

Вы имеете право обновлять или исправлять свои данные, если они неточны или неполны (например, изменить адрес электронной почты) в [информации об учетной записи](#). Если вы

желаете исправить другие конкретные персональные данные, посетите страницу [поддержки Ubisoft](#).

Удаление

Ubisoft необходимо обрабатывать ваши личные данные для функционирования вашей учетной записи. Если вы больше не хотите, чтобы Ubisoft обрабатывала ваши личные данные, вы имеете право в любое время закрыть свою учетную запись и удалить свои данные.

Закрытие учетной записи означает, что вы потеряете доступ к своей учетной записи и всему, что с ней связано, например к своим играм.

В некоторых случаях, даже если вы попросите нас удалить ваши данные, мы можем сохранить некоторую информацию, например, если она нам нужна для обеспечения безопасности наших услуг.

Чтобы закрыть свою учетную запись, перейдите в раздел [«Информация об учетной записи»](#) и нажмите «Закрыть учетную запись».

Возражение

Вы имеете право в любой момент отозвать свое согласие или возразить против определенных видов обработки данных в нашем [Центре конфиденциальности — «Управление вашими настройками»](#).

Настройки по умолчанию и возможные изменения зависят от того, имеете ли вы детскую учетную запись или учетную запись для подростков.

Права ваших родителей или законных опекунов

- Ваши родители или законные опекуны имеют следующие права в отношении ваших персональных данных:
- Обновлять или исправлять ваши данные, если они неточны или неполны.
- Закрыть вашу учетную запись и удалить ваши данные.
- Отказ в предоставлении нам разрешения на использование ваших персональных данных.
- Запросить копию персональных данных, которые Ubisoft собрала о вас, если это применимо.

5. КОНТАКТЫ

Если у вас есть вопросы о ваших персональных данных, пожалуйста, обращайтесь:

- Службу защиты данных [по адресу](#):
- Адрес: UBISOFT ENTERTAINMENT SA, 2, rue du Chêne Heleuc – 56910 Carentoir (Франция)

В США обращайтесь в Ubisoft по следующему адресу:

Ubisoft, Inc.

300 Mission Street

20-й этаж

Сан-Франциско, Калифорния 94105

Если вы хотите узнать больше о том, как Ubisoft использует ваши персональные данные, посетите сайт <https://www.ubisoft.com/legal/documents/privacy-policy/>